
Buchstabengitter-Rätsel 

0 a b c d e F g h 

1 u e d n a N l w 

2 i r g r g D q y 

3 l o H h h H n n 

4 k s s F f V w n 

5 ü l c V i A h g 

6 f o v B a J h m 

7 j ö l G d B n u 

 

Entschlüssele diese Nachricht: 

c3,f5,3a,g1,b6       e7,h7        f2,e1                                        

 

 Von Felix, 3b 

Lösung:   

Wenn man in der Tabelle die Buchstaben und die                                                                                                                                                                 

Zahlen  zusammensucht, ergibt es die Lösung. z.B. 

B3 = T 

0 a B 

1 ä T 

2 a Z 

3 e T 

4 t M 

                                                                                  

LÖSUNG: Hallo du da!  


